



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

**Про затвердження регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про Генеральну схему планування території України», статті 11 Закону України «Про основи містобудування», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 559 «Про містобудівний кадастр», з метою вжиття заходів із забезпечення території області містобудівною документацією та реалізації організаційно – технічних і фінансових заходів щодо ведення на регіональному рівні містобудівного кадастру, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити регіональну комплексну програму з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019 - 2021 роки (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку та культурної спадщини та на постійну комісію обласної ради з питань земельних відносин та адміністративно-територіального устрою.

Проект рішення обласної ради підготовлено  
Управлінням з питань містобудування та архітектури  
Одеської обласної державної адміністрації та внесено  
головою обласної державної адміністрації

Додаток до  
рішення обласної ради  
від \_\_\_\_\_  
№ \_\_\_\_\_

## **Регіональна комплексна програма з утворення (оновлення) містобудівної документації території та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки**

Регіональна комплексна програма з утворення (оновлення) містобудівної документації території та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки (далі - Програма) є програмою у сфері містобудування, що охоплює споріднені напрямки роботи і включає сукупність заходів, які спрямовані на забезпечення реалізації завдань державної містобудівної політики в Одеській області шляхом активізації розробки містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях на оновленій топографо-геодезичній основі в районах та населених пунктах та розвиток системи містобудівного кадастру Одеської області.

У рамках реалізації заходів Програми передбачається фінансування розроблення генеральних планів та історико - архітектурних опорних планів окремих населених пунктів регіону, детальних планів і схем планування території районів як основи містобудівної діяльності та заходів, що забезпечують діяльність та розвиток Служби містобудівного кадастру, функціонування системи містобудівного кадастру Одеської області, ведення містобудівної політики в регіоні на новій організаційно-технологічній основі.

Наявність містобудівної документації, розробленої на оновленій топографо-геодезичній основі, забезпечення реалізації її положень, утворення і розвиток системи містобудівного кадастру є взаємозалежними завданнями єдиного містобудівного процесу у державі.

### **I. Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма**

Підставою для реалізації програмних заходів щодо розроблення містобудівної документації, утворення інформаційно-технічного комплексу системи містобудівного кадастру Одеської області та фінансування цих робіт з місцевих бюджетів є:

Закон України «Про Генеральну схему планування території України», Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанова Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»

На сучасному етапі побудови ефективної, конкурентоспроможної економічної системи держави та її регіонів містобудівна документація та забезпечення контролю її реалізації через систему містобудівного кадастру

відіграють провідну роль у довгостроковому соціально-економічному та просторовому плануванні розвитку територій. Наявність містобудівної документації визначає особливості та напрямки використання територіальних ресурсів, режими забудови території та землекористування, прогнозує інвестиційну спроможність території, встановлює функціональне призначення території, забезпечує встановлення меж населених пунктів, передачу (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб тощо.

Програма спрямована на здійснення планування та забезпечення розвитку територій на регіональному та місцевому рівнях відповідними органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. Визначає пріоритети та концептуальні вирішення планування і використання території області, вдосконалення системи розселення та забезпечення сталого розвитку населених пунктів, розвитку виробничої, соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, формування екологічної мережі тощо.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про Генеральну схему планування території України», «Про охорону культурної спадщини», постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр».

Відповідно до законодавчих актів України містобудівна документація визначає принципові вирішення планування, забудови та іншого використання територій.

Реалізація схеми планування території області здійснюється шляхом розроблення, затвердження і виконання відповідних Програм економічного і соціального розвитку.

Планування територій на місцевому рівні здійснюється шляхом розроблення та затвердження генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій і детальних планів територій.

Генеральний план населеного пункту є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.

У разі відсутності плану зонування або детального плану території, передача (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб забороняється.

Зміна цільового призначення земельної ділянки, яка не відповідає плану зонування території та/або детальному плану території, забороняється.

Розвиток земельних відносин спрямований на раціональне використання та охорону земельних ресурсів, реалізацію державної політики України щодо забезпечення сталого розвитку землекористування, рівності права власності на землю територіальних громад та держави, захисту прав власників та користувачів земельних ділянок, а також створення більш сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі економіки області.

Кабінетом Міністрів України та Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України здійснені організаційні заходи щодо створення і забезпечення функціонування Служби містобудівного кадастру на регіональному та базовому рівнях.

На даний час із 1177 населених пунктів розроблена та затверджена містобудівна документація (генеральні плани, проекти планування та забудови) на 778 населених пунктів, яка потребує актуалізації вихідних даних.

На теперішній час взагалі відсутня містобудівна документація у 399 населених пунктах, що, в першу чергу, стосується малих сіл та селищ.

Наявність містобудівної документації дає змогу оперативно вирішувати питання містобудування, що, в свою чергу, скорочує шлях від намірів забудови до її реалізації.

Забезпечення функціонування містобудівного кадастру на регіональному рівні, підтримки безперебійного функціонування комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру, що дозволить реалізувати стратегію розвитку Одеської області, закладену на певний термін, формування електронної бази даних про забудову територій та населених пунктів області на основі обробки та узагальнення кадастрової інформації базового рівня, потребує значних фінансових витрат, спрямованих на створення відповідної матеріальної та програмно-технічної бази для виконання кадастрових робіт.

## **2. Визначення мети Програми**

Метою Програми на 2019-2021 роки є:

- забезпечення на усій території області проведення єдиної державної політики у сфері містобудування та архітектури, використання сучасних передових технологій;

- створення (оновлення) містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях;

- забезпечення діяльності Служби містобудівного кадастру області для постійної актуалізації та використання інтегрованих даних про містобудівний розвиток території області та окремих адміністративно – територіальних одиниць;

- удосконалення системи геопросторових даних містобудівного кадастру, інформаційної автоматизованої системи та геопорталу містобудівного кадастру для ефективного вирішення функціональних завдань органів влади;

- провадження діючого механізму стимулювання розвитку області, раціонального використання та охорони земель, створення повноцінного і безпечного життєвого середовища, врахування державних, громадських та приватних інтересів при плануванні, забудові та іншому використанні територій, залучення інвестицій в область для забезпечення розвитку та публічного доступу до матеріалів містобудівної документації.

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми**

Передбачені Програмою заходи та кошти спрямовані на розробку містобудівної документації та створення належних умов для діяльності Служби містобудівного кадастру з планового введення до інформаційної бази даних кадастрової інформації, у тому числі на підставі планувальних рішень розробленої містобудівної документації, обслуговування автоматизованої інформаційної системи містобудівного кадастру та забезпечення кадастровою інформацією органів влади, інших суб'єктів містобудівної діяльності.

Належна інформаційна політика у сфері містобудування і територіального планування, її технологічне забезпечення відповідно до новітніх технологій, впровадження автоматизованої системи даних забезпечить вирішення широкого кола завдань управління. Тому об'єднання в одній автоматизованій системі інформаційних ресурсів галузевих кадастрів та інформаційних систем з питань використання територій, їх кадастрового, екологічного, інженерно-геологічного, сейсмічного, гідрогеологічного та іншого районування території створить передумови для переходу на новий рівень управління територіями.

Пріоритети у розробленні містобудівної та землевпорядної документації будуть надаватися:

- територіям із найменшим відсотком наявної розробленої містобудівної документації;
- об'єднаним територіальним громадам;
- населеним пунктам, де передбачається розташування інвестиційних об'єктів (індустріальні парки, об'єкти промисловості, об'єкти, які фінансуються із міжнародних фондів та позабюджетних джерел);
- територіям, що забезпечили більший відсоток фінансування з місцевого бюджету ніж передбачено Програмою;
- на завершення розроблення містобудівної документації, розпочатої раніше.

Топографо - геодезична зйомка виконується виключно для містобудівної документації, передбаченої Програмою.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок обласного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законом.

Обсяги фінансування Програми на відповідний бюджетний період визначаються при формуванні обласного та місцевих бюджетів з урахуванням їх реальних можливостей та відображені у Паспорті Програми.

Уточнені показники програми формуються при наявності рішень про бюджет, відповідних населених пунктів, де включені видатки на розроблення містобудівної документації.

Програма розрахована на період з 2019 до 2021 роки.

Орієнтовні обсяги ресурсного забезпечення Програми з обласного, інших місцевих бюджетів та інших джерел загалом становлять 99719,69 млн. грн., у тому числі на забезпечення пріоритетною містобудівною документацією територій області – 94169,69 млн. грн. та на розвиток і підтримку

містобудівного кадастру – 5,5 млн. грн., зазначені у ресурсному забезпеченні регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки (додаток 1 до Програми).

Розпорядників коштів на відповідні напрямки визначено у напрямках діяльності та заходах регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки (додаток 2 до Програми).

Виготовлення містобудівної документації та топографо-геодезична зйомка фінансуються на умовах співфінансування з відповідних місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законом, що наведені у заходах з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки (додаток 3 до Програми).

Фінансування розроблення генеральних планів міст обласного значення не передбачено.

Складання і подання фінансової звітності про використання коштів здійснюється в установленому законодавством порядку. Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів покладається на головних розпорядників коштів, замовників та виконавців робіт.

#### **4. Напрями діяльності та заходи Програми**

Реалізація завдань та заходів Програми здійснюватиметься протягом 2019 - 2021 років.

##### **Реалізація Програми передбачає:**

- розроблення схем планування територій районів, схем планування окремих територій району - об'єднаних територіальних громад, із врахуванням положень схеми планування території Одеської області;
- розроблення генеральних планів населених пунктів;
- розроблення планів зонування територій населених пунктів;
- розроблення історико - архітектурних опорних планів;
- виготовлення та актуалізація картографічної основи в цифровій формі як просторово орієнтована інформація в державній системі координат УСК-2000 на паперових і електронних носіях;
- забезпечення діяльності містобудівного кадастру;
- використання сучасних передових геоінформаційних технологій.

##### **Основними завданнями Програми є:**

- забезпечення населених пунктів актуальною містобудівною документацією;

- проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких передбачається ввести до містобудівного кадастру;
- організація системи захисту інформації та доступу до інформаційних ресурсів містобудівного кадастру;
- організація робіт з планового оновлення бази даних містобудівного кадастру та формування і видача кадастрових документів та довідок;
- урахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування, забудови та іншого використання територій;
- обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням та використання територій для містобудівних потреб;
- забезпечення процесу обміну даними та використання на регіональному рівні даних інформаційних систем міського та районного рівнів;
- визначення і раціональне розташування територій житлової та громадської забудови, промислових, рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних та інших територій і об'єктів;
- обґрунтування та встановлення режиму раціонального використання земель;
- визначення, вилучення (викуп) і надання земельних ділянок для містобудівних потреб на основі містобудівної документації в межах, визначених законом;
- визначення територій, що мають особливу екологічну, наукову, естетичну, історико-культурну цінність, встановлення передбачених законодавством обмежень на їх планування, забудову та інше використання;
- регулювання забудови міста та інших територій;
- забезпечення функціонування містобудівного кадастру;
- здійснення технічної підтримки сервера та геопорталу, користувачів наявного програмного забезпечення містобудівного кадастру Одеської області;
- експлуатація геоінформаційної системи містобудівного кадастру і геопорталу, введення інформаційних ресурсів містобудівного кадастру;
- забезпечення прозорого та відкритого доступу до містобудівної документації.

## **5. Очікувані результати та ефективність Програми**

Виконання заходів, визначених Програмою, в цілому сприятиме забезпеченню належною містобудівною документацією та функціонуванню містобудівного кадастру області на базі сучасних геоінформаційних технологій, які дадуть можливість звести різноманітні дані і моделі в єдину несуперечливу модель, що надалі може бути ефективно застосована в різних технологіях аналізу і управління, в тому числі задоволення інформаційних потреб у плануванні територій і будівництві.

Проведення належної інформаційної політики у сфері містобудування і територіального планування, її технічне забезпечення сприятиме запровадженню найбільш ефективної моделі залучення інвестицій, в тому числі й іноземних, шляхом зменшення фінансових витрат на реалізацію інвестиційних

проектів завдяки отриманню можливості раціонального використання територій, а також спрощенню процедури проведення фінансово-економічної оцінки забезпечення реалізації проектів та пошуку найбільш привабливих територій для інвестування.

Запровадження геоінформаційної автоматизованої системи баз даних забезпечить вирішення широкого кола завдань з управління розвитком територій за наступними напрямками:

- своєчасне взаємоузгодження державних, громадських та приватних інтересів під час планування і забудови територій;
- визначення і раціональне взаємне розташування зон житлової та громадської забудови, виробничих, рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних та інших зон і об'єктів;
- обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням;
- облік існуючих інженерних комунікацій, у тому числі магістральних мереж водопроводу, каналізації, тепло - та електропостачання, всіх розвідних мереж;
- облік об'єктів, що мають статус пам'яток культурної спадщини, з виділенням охоронних зон, зон регулювання забудови;
- моніторинг використання, створення та оновлення схем планування територій районів та генеральних планів населених пунктів;
- зонування території за видами прав на землю із встановленими обмеженнями, що пов'язані зі збереженням природного середовища, шкідливим впливом підприємств, наявністю господарських об'єктів загальноміського значення;
- широке використання сучасних передових геоінформаційних технологій та баз геопросторових даних для вирішення інших функціональних завдань управління та відділів облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування;
- формування та ведення бази даних про нормативно-правові акти у сфері містобудування, а також будівельні норми, державні стандарти і правила;
- перехід у цифровий формат та введення до бази даних містобудівного кадастру наявної картографічної та топографо-геодезичної інформації, затвердженої містобудівної документації, даних про адміністративно-територіальний устрій і забудову населених пунктів;
- формування програмно - технічного комплексу геопросторових даних містобудівного кадастру та системи захисту кадастрової інформації;
- фіксація результатів моніторингу стану розроблення і реалізації генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій (зонінгів) та детальних планів територій;
- введення до бази даних містобудівного кадастру інформації з питань використання територій, екологічного, інженерно-геологічного, сейсмічного, гідрогеологічного та іншого районування території регіону на підставі даних, що надійшли з відповідних галузевих кадастрів та інформаційних систем.

Загальним результативним показником, який буде досягнуто при виконанні Програми, буде якісна діяльність містобудівного кадастру



регіонального та базового рівнів як частини геоінформаційної системи та його ведення з урахуванням даних Державного земельного кадастру, кадастрів інших природних ресурсів та інших інформаційних систем. Отримання достовірної кадастрової інформації дозволить приймати більш ефективні рішення, більш точно прогнозувати і моделювати рівень ринкових, інвестиційних відносин, що важливо для поповнення бюджету, та впливати на розвиток території в цілому.

## **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Загальна організація виконання та координація діяльності щодо реалізації Програми здійснюється відповідальним виконавцем Програми - управлінням з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації. Виконавцями (співвиконавцями) Програми є районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, щодо територій яких передбачена у заходах Програми розробка містобудівної документації.

Виконавці Програми забезпечують і контролюють зі свого боку виконання заходів, за які вони є відповідальними, і щороку до 5 липня та до 5 січня готують та подають управлінню з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації інформацію про стан виконання заходів. Запит на фінансування розробки містобудівної документації з обласного бюджету на відповідний рік згідно з визначеними обсягами здійснюється замовником цієї містобудівної документації або безпосереднім виконавцем заходу Програми, де визначено розроблення відповідної містобудівної документації.

Зведена інформація в розрізі населених пунктів і районів області управлінням з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації щорічно до 20 грудня подається Департаменту фінансів обласної державної адміністрації і постійній комісії обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, культурної спадщини та Одеській обласній раді.

На підставі отриманих даних здійснюється оцінка результатів виконання Програми та розробка пропозицій щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів, уточнення результативних показників (критеріїв ефективності виконання Програми), обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми.

У ході виконання Програми виконавець в частині розроблення містобудівної документації складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд управлінню з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації не пізніше ніж у місячний термін після закінчення встановленого строку її виконання.

Контроль за виконанням Програми здійснює Одеська обласна рада.

## Паспорт

Регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації території та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки

|     |  |  |
|-----|--|--|
| 1.  | Ініціатор розроблення Програми   | Управління з питань містобудування та архітектури облдержадміністрації                                 |
| 2.  | Розробник Програми   | Управління з питань містобудування та архітектури облдержадміністрації                                 |
| 3.  | Відповідальний виконавець Програми   | Управління з питань містобудування та архітектури облдержадміністрації, районні державні адміністрації |
| 4.  | Учасники Програми  | Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування  |
| 5.  | Термін реалізації Програми   | 2019-2021 роки   |
| 6.  | Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми                | Обласний, районні, міські, селищні та сільські бюджети   |
| 7.  | Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, | <b>99719,69 тис. грн.</b>  |
|     | у тому числі:  |  |
| 7.1 | кошти обласного бюджету  | <b>59096,51 тис. грн.</b>  |
| 7.2 | кошти місцевих бюджетів  | <b>36538,18 тис. грн.</b>  |
| 7.3 | Кошти з інших джерел   | <b>4085,00 тис. грн.</b>   |

**Пояснювальна записка до  
Регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної  
документації території та містобудівного кадастру Одеської області  
на 2019-2021 роки»**

На сучасному етапі побудови ефективної, конкурентоспроможної економічної системи держави та її регіонів, містобудівна документація та забезпечення контролю її реалізації через систему містобудівного кадастру відіграють провідну роль у довгостроковому соціально-економічному та просторовому плануванні розвитку територій. Наявність містобудівної документації визначає особливості та напрямки використання територіальних ресурсів, режими забудови території та землекористування, прогнозує інвестиційну спроможність території, встановлює функціональне призначення території, забезпечує встановлення меж населених пунктів, передачу (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб тощо. Відповідно до законодавчих актів України містобудівна документація визначає принципові вирішення планування, забудови та іншого використання територій.

Регіональна комплексна програма з утворення (оновлення) містобудівної документації території та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2023 роки (далі - Програма) є програмою у сфері містобудування, що охоплює споріднені напрямки роботи і включає сукупність заходів, які спрямовані на забезпечення реалізації завдань державної містобудівної політики в Одеській області шляхом активізації розробки містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях на оновленій топографо-геодезичній основі в районах та населених пунктах та розвитку системи містобудівного кадастру Одеської області на регіональному рівні, підтримки безперебійного функціонування комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру.

Програмою передбачено фінансування заходів на 99719,69 грн., з яких фінансування з обласного бюджету становить 59096,51 грн., з місцевого бюджету – 36538,18, з інших джерел – 4085,00 грн. Програмою передбачено фінансування двох загальних напрямків. За першим напрямком – функціонування служби містобудівного кадастру Одеської області, з обласного бюджету передбачається 5550,00 грн., за другим напрямком – першочергове забезпечення містобудівною документацією територій області фінансування з обласного бюджету становить 53546,51 грн.

Заходи програми дозволять реалізувати стратегію розвитку Одеської області, закладену на певний термін, сформувати електронну базу даних про забудову територій та містобудівну документацію населених пунктів області.

Начальник управління,  
головний архітектор області

Н.В. Беленко

Ресурсне забезпечення регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019 – 2021 роки

| Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми | Етапи виконання Програми |          |          | Усього витрат на виконання Програми |
|---|--------------------------|----------|----------|-------------------------------------|
|   | 2019 рік                 | 2020 рік | 2021 рік | (тис. грн.)                         |
| <b>Усього</b>   | 8599,57                  | 8892,20  | 82227,92 | 99719,69                            |
| <b>у тому числі:</b>  |                          |          |          |                                     |
| <b>обласний бюджет</b>  | 3100,00                  | 5768,90  | 50227,61 | 59096,51                            |
| <b>інші місцеві бюджети</b>                                   | 3999,57                  | 2353,30  | 30185,31 | 36538,18                            |
| <b>інші джерела</b>   | 1500,00                  | 770,00   | 1815,00  | 4085,00                             |

Напрями діяльності та заходи регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2019-2021 роки

| Перелік заходів Програми  | Строки виконання заходу | Виконавці  | Джерела фінансування | Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., у тому числі |        |        |        | Очікуваний результат   |
|---|-------------------------|--|----------------------|--|--------|--------|--------|--|
|   |                         |  |                      | Усього   | 2019   | 2020   | 2021   |  |
| 1   | 2                       | 3  | 4                    | 5  | 6      | 7      | 8      | 11   |
| 1. Функціонування Служби містобудівного кадастру в Одеській області   |                         |  |                      |  |        |        |        |  |
| 1.1. Забезпечення діяльності геоінформаційної системи та геопорталу   | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 750,00   | 75,00  | 225,00 | 450,00 | Супровід програмно-технічного, інформаційного і картографічного забезпечення геоінформаційної системи містобудівного кадастру і геопорталу містобудівного кадастру |
| 1.2. Оновлення та обслуговування технічного комплексу геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру                  | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 750,00   | 75,00  | 225,00 | 450,00 | Забезпечення Служби містобудівного кадастру комплексом оновлених сучасних технічних засобів.   |
| 1.3. Удосконалення діяльності Служби містобудівного кадастру  | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 500,00   | 50,00  | 150,00 | 300,00 | Формування та вдосконалення автоматизованих систем (геопорталу) служб містобудівного кадастру на території області.  |
| 1.4. Організація, встановлення та підтримка комплексної системи архівації та резервного копіювання наявної містобудівної документації | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 650,00   | 100,00 | 200,00 | 350,00 | Придбання, впровадження та налаштування резервного мережевого сховища. Технічна підтримка працездатності сховища.  |

| Перелік заходів Програми   | Строки виконання заходу | Виконавці  | Джерела фінансування | Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., у тому числі |        |        |        | Очікуваний результат   |
|--|-------------------------|--|----------------------|--|--------|--------|--------|--|
|  |                         |  |                      | Усього   | 2019   | 2020   | 2021   |  |
| 1  | 2                       | 3  | 4                    | 5  | 6      | 7      | 8      | 11   |
| 1.5.Оновлення та обслуговування програмного забезпечення геоінформаційної системи та геопорталу містобудівного кадастру  | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 750,00   | 150,00 | 150,00 | 450,00 | Оновлення та обслуговування спеціалізованого програмного забезпечення із введення, ведення, обробки багаторівневої структури геоінформаційних даних, отримання містобудівної довідкової інформації |
| 1.6.Обслуговування системи захисту інформації  | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 500,00   | 100,00 | 100,00 | 300,00 | Придбання та адміністрування системи захисту, в тому числі (оновлення) антивірусного програмного забезпечення) та сертифікату безпеки з метою захисту процесу обміну інформацією.                  |
| 1.7.Розроблення та впровадження прикладного програмного забезпечення, щодо ведення адрес об'єктів нерухомості  | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 750,00   | 150,00 | 150,00 | 450,00 | Розроблення реєстру обліку якісних та кількісних показників об'єктів нерухомості на базі існуючого або використання відкритого програмного забезпечення  |
| 1.8. Розробка та впровадження методики щодо встановлення шляхів обміну даними та використання на регіональному рівні даних інформаційних систем міського та районного рівнів | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації | Обласний бюджет      | 450,00   | 150,00 | -      | 300,00 | Розробка механізму обміну містобудівною документацією на регіональному рівні   |

| Перелік заходів Програми   | Строки виконання заходу | Виконавці   | Джерела фінансування  | Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., у тому числі |         |         |          | Очікуваний результат  |
|--|-------------------------|---|-----------------------|--|---------|---------|----------|---|
|  |                         |   |                       | Усього   | 2019    | 2020    | 2021     |   |
| 1  | 2                       | 3   | 4                     | 5  | 6       | 7       | 8        | 11  |
| 1.9. Розробка та впровадження системи умовних знаків для відображення даних в системі містобудівного кадастру. Оновлення топонімів картографічної бази даних.  | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації  | Обласний бюджет       | 450,00   | 150,00  | -       | 300,00   | Створення можливості накопичення в електронному (векторному) вигляді містобудівної документації та публікації даних на геопорталі містобудівного кадастру (згідно з умовними позначеннями). |
|  |                         |   | Всього, в тому числі: | 5550,00  | 1000,00 | 1200,00 | 3350,00  |   |
|  |                         |   | обласний бюджет       | 5550,00  | 1000,00 | 900,00  | 3350,00  |   |
| <b>2. Створення (оновлення) бази картографічного забезпечення Служби містобудівного кадастру</b>   |                         |   |                       |  |         |         |          |   |
| 2.1. Першочергове забезпечення містобудівною документацією пріоритетних територій області. Створення (оновлення) містобудівної документації на місцевому рівні та актуалізація її картографічної основи. | 2019-2021 роки          | Управління з питань містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських, сільських та селищних рад | Всього, в тому числі: | 94169,69   | 7599,57 | 7692,20 | 78877,92 | Забезпечення необхідною містобудівною документацією територій області шляхом її розроблення (оновлення) та актуалізації картографічної основи.  |
|  |                         |   | обласний бюджет       | 53546,51   | 2100,00 | 4568,90 | 46877,61 |   |
|  |                         |   | інші місцеві бюджети  | 36538,18   | 3999,57 | 2353,30 | 30185,31 |   |
|  |                         |   | інші джерела          | 4085,00  | 1500,00 | 770,00  | 1815,00  |   |
| Всього, в тому числі:  |                         |   |                       | 99719,69   | 8599,57 | 8892,20 | 82227,92 |   |
| обласний бюджет  |                         |   |                       | 59096,51   | 3100,00 | 5768,90 | 50227,61 |   |
| інші місцеві бюджети   |                         |   |                       | 36528,18   | 3999,57 | 2353,30 | 30185,31 |   |
| інші джерела   |                         |   |                       | 4085,00  | 1500,00 | 770,00  | 1815,00  |   |

Заходи з утворення (оновлення) містобудівної документації на місцевому рівні та актуалізації її картографічної основи, тис. грн.

| № п/п | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|-------|--|-----------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--|
|       |  |                 |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |  |
|       |  |                 |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |  |
| 1     | 2  | 3               | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |  |
| 1     | Ананьівський                               | с. Долинське    | 823,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 411,75               | 411,75       |  |
|       |  | с. Гандрабури   | 591,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 295,65               | 295,65       |  |
|       |  | с. Кохівка      | 181,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 90,50                | 90,50        |  |
|       |  | с. Романівка    | 254,00   |  |                      |              |                 | 127,00               | 127,00       |                 |                      |              |  |
|       |  | с. Новоселівка  | 188,70   | 94,35                                      | 94,35                |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
| 2     | Арцизький                                  | с. Главані      | 292,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               | 92,60        |  |
|       |  | с. Вознесенка   | 231,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 150,00               | 81,20        |  |
|       |  | с. Виноградівка | 345,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 250,00               | 95,80        |  |
|       |  | с. Долинівка    | 161,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 150,00               | 11,60        |  |
|       |  | с. Павлівка     | 276,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 170,00               | 106,00       |  |
|       |  | с. Новоіванівка | 314,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 250,00               | 64,60        |  |
|       |  | с. Острівне     | 270,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 150,00               | 120,40       |  |
| 3     | Балтський                                  | с. Бендзари     | 228,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 137,40               | 91,50        |  |
|       |  | с. Андріяшівка  | 173,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 103,90               | 69,20        |  |
|       |  | с. Борсуки      | 192,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 115,20               | 77,30        |  |
|       |  | с. Гербіне      | 170,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 102,10               | 67,90        |  |
|       |  | с. Гольма       | 505,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 303,40               | 202,10       |  |
|       |  | с. Кармалюківка | 218,80   |  |                      |              |                 | 131,40               | 87,40        |                 |                      |              |  |
|       |  | с. Свтодія      | 180,40   |  |                      |              |                 | 109,50               | 70,90        |                 |                      |              |  |
|       |  | с. Козацьке     | 214,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 128,70               | 85,70        |  |
|       |  | с. Коритне      | 250,70   |  |                      |              |                 | 150,50               | 100,20       |                 |                      |              |  |
|       |  | с. Лісничівка   | 221,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 132,70               | 88,30        |  |
|       |  | с. Мирони       | 206,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 126,90               | 79,50        |  |
|       |  | с. Обжиле       | 278,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 167,00               | 111,30       |  |
|       |  | с. Березівка    | 222,60   | 133,60                                     | 89,00                |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|       |  | с. Оленівка     | 210,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 126,20               | 84,00        |  |
|       |  | с. Мошняги      | 145,30   | 87,30                                      | 58,00                |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|       |  | с. Пасицели     | 564,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 338,60               | 225,60       |  |
|       |  | с. Перейма      | 306,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 183,70               | 122,40       |  |





| № п/п           | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти   | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|-----------------|--|-------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--------|
|                 |  |                   |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |        |
|                 |  |                   |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |        |
| 1               | 2  | 3                 | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |        |
| 4               | Березівський                               | с.М.Олександрівка | 310,00   |  |                      |              | 310,00          |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Веселинівка     | 180,00   |  |                      |              | 180,00          |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Виноградне      | 300,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 300,00       |        |
|                 |  | с.Садове          | 112,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 112,00       |        |
|                 |  | с.Семихатки       | 112,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 112,00       |        |
|                 |  | с.Новокальчево    | 117,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 117,00       |        |
|                 |  | с.Травневе        | 114,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 114,00       |        |
|                 |  | с.Ульянівка       | 106,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 106,00       |        |
|                 |  | с.Зброжківка      | 180,00   |  |                      |              |                 |                      |              | 180,00          |                      |              |        |
|                 |  | с.Новоселівка     | 260,00   |  |                      |              |                 |                      |              | 260,00          |                      |              |        |
|                 |  | с.Новоподільськ   | 180,00   |  |                      |              |                 |                      |              | 180,00          |                      |              |        |
|                 |  | с.Анатоліївка     | 144,00   |  |                      | 144,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Антонівка       | 145,00   |  |                      | 145,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Веселе          | 145,00   |  |                      | 145,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Розквіт         | 210,00   |  |                      | 210,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Кринички        | 121,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 121,00 |
|                 |  | с.Онорівка        | 144,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 144,00 |
|                 |  | с.Шутове          | 111,00   |  |                      | 111,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Ставкове        | 320,00   |  |                      | 320,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Данилівка       | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 120,00 |
|                 |  | с.Рівне           | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 120,00 |
|                 |  | с.Нейкове         | 320,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 320,00 |
|                 |  | с.Зеленопілля     | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 120,00       |        |
|                 |  | с.Іванівка        | 110,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 110,00       |        |
|                 |  | с.Основа          | 116,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 116,00       |        |
|                 |  | с.Петрівка        | 205,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 205,00       |        |
|                 |  | с.Ряснопіль       | 300,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 300,00       |        |
|                 |  | с.Сухине          | 110,00   |  |                      |              |                 | 110,00               |              |                 |                      |              |        |
|                 |  | с.Танівка         | 115,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 115,00       |        |
|                 |  | с.Донське         | 143,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 143,00       |        |
| с.Донська Балка | 115,00                                     |                   |  |  |                      |              |                 |                      |              | 115,00          |                      |              |        |
| с.Карнагорове   | 180,00                                     |                   |  |  |                      |              |                 |                      |              | 180,00          |                      |              |        |
| с.Косівка       | 180,00                                     |                   |  |  |                      |              |                 |                      |              | 180,00          |                      |              |        |
| с.Степанівка    | 145,00                                     |                   |  |  |                      |              | 145,00          |                      |              |                 |                      |              |        |

| № п/п                            | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти    | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|----------------------------------|--|--------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--------|
|                                  |  |                    |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |        |
|                                  |  |                    |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |        |
| 1                                | 2  | 3                  | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |        |
| 1                                |  | с.Червоне          | 121,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 121,00               |              |        |
|                                  |  | с.Чорногірка       | 260,00   |  |                      |              |                 | 260,00               |              |                 |                      |              |        |
|                                  |  | с.Шевченкове       | 175,70   |  |                      |              |                 | 175,70               |              |                 |                      |              |        |
|                                  |  | с.Чигирин          | 210,10   |  |                      |              |                 | 210,10               |              |                 |                      | 180,00       |        |
|                                  |  | с.Кудрявка         | 180,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 111,00       |        |
|                                  |  | с.Новогригорівка   | 111,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 144,00       |        |
|                                  |  | с.Яснопілля        | 144,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
| 5                                | Білгород-Дністровський                     | с. Адамівка        | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 200,00 |
|                                  |  | с. Благодатне      | 100,00   |  |                      | 30,00        |                 |                      |              | 35,00           |                      |              | 35,00  |
|                                  |  | с. Овидівка        | 100,00   |  |                      | 35,00        |                 |                      |              | 35,00           |                      |              | 30,00  |
|                                  |  | с. Володимирівка   | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 100,00 |
|                                  |  | с. Чистоводне      | 100,00   |  |                      | 30,00        |                 |                      |              | 35,00           |                      |              | 35,00  |
|                                  |  | с. Дальнічени      | 100,00   |  |                      | 35,00        |                 |                      |              | 35,00           |                      |              | 30,00  |
|                                  |  | с. Карналіївка     | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 200,00 |
|                                  |  | с. Красна Коса     | 180,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 180,00 |
|                                  |  | с. Монаші          | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 200,00 |
|                                  |  | с. Нова Царичанка  | 150,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 150,00 |
|                                  |  | с. Підгірне        | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 120,00 |
|                                  |  | с. Приморське      | 250,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 75,00        | 175,00 |
|                                  |  | с. Чабанське       | 130,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 130,00 |
|                                  |  | с. Вільне          | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 100,00 |
|                                  |  | с. Руська Іванівка | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 120,00 |
|                                  |  | с. Семенівка       | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 200,00 |
|                                  |  | с. Південне        | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 100,00 |
|                                  |  | с. Веселе          | 100,00   |  |                      | 50,00        |                 |                      |              | 50,00           |                      |              |        |
| с. Стара Царичанка               | 150,00                                     |                    |  |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 150,00       |        |
| дпт Шабівська с/р, Будацька коса | 250,00                                     |                    |  | 130,00                                     |                      | 120,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |        |
|                                  |  | с.Черевичне        | 113,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 113,80 |
|                                  |  | с.Березань         | 324,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 324,20       |        |
|                                  |  | с.Важне            | 107,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 107,80 |
|                                  |  | с.Доброжанове      | 70,10  |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              | 70,10  |
|                                  |  | с.Дослідне         | 161,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 161,40       |        |
|                                  |  | с.Курган           | 180,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 180,20       |        |

| № п/п            | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти  | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|------------------|--|------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--|
|                  |  |                  |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |  |
|                  |  |                  |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |  |
| 1                | 2  | 3                | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |  |
| 6                | Біляївський                                | с.Петрове        | 237,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 237,90               |              |  |
|                  |  | с.Зоряне         | 112,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 112,50       |  |
|                  |  | с.Градениці      | 1021,00  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 1021,00              |              |  |
|                  |  | с.Мирне          | 400,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 400,90               |              |  |
|                  |  | с.Іллінка        | 325,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 325,20       |  |
|                  |  | с.Ковалівка      | 102,50   |  |                      |              |                 |                      | 102,50       |                 |                      |              |  |
|                  |  | с.Нова Ковалівка | 98,50  |  |                      |              |                 | 98,50                |              |                 |                      |              |  |
|                  |  | с.Нежданова      | 69,00  |  |                      |              |                 |                      | 69,00        |                 |                      |              |  |
|                  |  | с.Чоботарівка    | 154,55   |  |                      | 154,55       |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                  |  | с.Кагарлик       | 334,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 334,40       |  |
|                  |  | с.Кам'янка       | 301,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 301,20       |  |
|                  |  | с.Червона Гірка  | 206,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 206,60       |  |
|                  |  | с.Маринівка      | 311,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 311,20       |  |
|                  |  | с.Берегове       | 83,60  |  |                      | 83,60        |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                  |  | с.Нова Еметівка  | 172,18   |  | 172,18               |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
| с.Стара Еметівка | 105,60                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      |              | 105,60          |                      |              |  |
| с.Широка Балка   | 187,90                                     |                  |  |  |                      |              | 187,90          |                      |              |                 |                      |              |  |
| 7                | Болградський                               | м. Болград       | 470,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 470,00               |              |  |
|                  |  | с. Баннівка      | 194,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 194,00               |              |  |
|                  |  | с. Василівка     | 315,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 315,00               |              |  |
|                  |  | с. Виноградівка  | 290,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 290,00               |              |  |
|                  |  | с. Виноградне    | 238,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 238,00               |              |  |
|                  |  | с. Владичень     | 212,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 212,00               |              |  |
|                  |  | с. Голиця        | 209,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 209,00               |              |  |
|                  |  | с. Городне       | 347,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 347,00               |              |  |
|                  |  | с. Дмитрівка     | 291,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 291,00               |              |  |
|                  |  | с. Жовтнєве      | 262,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 262,00               |              |  |
|                  |  | с. Залізничне    | 234,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 234,00               |              |  |
|                  |  | с. Калчево       | 283,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 283,00               |              |  |
|                  |  | с. Криничне      | 301,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 301,00               |              |  |
|                  |  | с. Новотроянівка | 316,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 316,00               |              |  |
|                  |  | с. Оксамитне     | 194,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 194,00               |              |  |
| с. Олександрівка | 245,00                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      | 245,00       |                 |                      |              |  |
| с. Орхівка       | 268,00                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      | 268,00       |                 |                      |              |  |

| № п/п         | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти      | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|---------------|--|----------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--|
|               |  |                      |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |  |
|               |  |                      |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |  |
| 1             | 2  | 3                    | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |  |
|               |  | с. Табаки            | 247,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 247,00               |              |  |
|               |  | с. Червоноармійське  | 438,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 438,00               |              |  |
| 8             | Великомихайлівський                        | с. Великокомарівка   | 245,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 80,00                | 165,00       |  |
|               |  | с. Великопоске       | 395,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 197,00               | 198,40       |  |
|               |  | с. Гребеники         | 261,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 98,30                | 163,20       |  |
|               |  | с. Кірове            | 217,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 83,30                | 133,80       |  |
|               |  | с. Комарівка         | 120,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 30,00                | 90,30        |  |
|               |  | с. Новоборисівка     | 217,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 108,50               | 108,50       |  |
|               |  | с. Новоолександрівка | 157,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 45,80                | 111,70       |  |
|               |  | с. Новосавицьке      | 192,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                | 132,30       |  |
|               |  | с. Петрівське        | 171,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 53,00                | 118,90       |  |
| 9             | Захарівський                               | смт. Захарівка       | 230,90   | 230,90                                     |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|               |  | с. Гірківка          | 82,10  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                | 32,10        |  |
|               |  | с. Давидівка         | 108,80   |  |                      |              |                 | 70,00                | 38,80        |                 |                      |              |  |
|               |  | с. Новопавлівка      | 105,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 65,00                | 40,50        |  |
|               |  | с. Балашове          | 91,40  |  |                      |              |                 | 55,00                | 36,40        |                 |                      |              |  |
|               |  | с. Майорське         | 143,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 90,00                | 53,60        |  |
|               |  | с. Глибокояр         | 104,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                | 44,30        |  |
|               |  | с. Василівка         | 173,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 110,00               | 63,10        |  |
|               |  | с. Червона Стінка    | 77,10  |  | 27,10                | 50,00        |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|               |  | с. Войничеве         | 148,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 100,00               | 48,30        |  |
|               |  | с. Богданове Перше   | 88,20  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 55,00                | 33,20        |  |
|               |  | с. Савчинське        | 113,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 75,00                | 38,60        |  |
|               |  | с. Йосипівка         | 272,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 185,00               | 87,80        |  |
|               |  | с. Самійлівка        | 94,70  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 55,00                | 39,70        |  |
|               |  | с. Унтилівка         | 92,50  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 55,00                | 37,50        |  |
|               |  | с. Карабанове        | 160,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 100,00               | 60,90        |  |
|               |  | с. Кримпулька        | 88,30  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 55,00                | 33,30        |  |
|               |  | с. Кошарка           | 98,80  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                | 38,80        |  |
|               |  | с. Новомиколаївка    | 102,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                | 42,20        |  |
|               |  | с. Нова Шибка        | 111,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 70,00                | 41,60        |  |
| с. Павлівка   | 266,40                                     |                      |  |  |                      |              |                 |                      | 190,00       | 76,40           |                      |              |  |
| с. Парканівка | 106,20                                     |                      |  |  |                      |              |                 |                      | 60,00        | 46,20           |                      |              |  |
| с. Росіянівка | 252,30                                     |                      |  |  |                      |              |                 |                      | 190,00       | 62,30           |                      |              |  |

| № п/п             | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти       | Загальна<br>розрахункова<br>вартість робіт<br>(визначається за<br>угодами та<br>кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                         |              |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|-------------------|--|-----------------------|--|--|-------------------------|--------------|--------------------|-------------------------|--------------|--------------------|-------------------------|--------------|--|
|                   |  |                       |  | 2019                                       |                         |              | 2020               |                         |              | 2021               |                         |              |  |
|                   |  |                       |  | Обласний<br>бюджет                         | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела | Обласний<br>бюджет | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела | Обласний<br>бюджет | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела |  |
| 1                 | 2  | 3                     | 4  | 5  | 6                       | 7            | 8                  | 9                       | 10           | 11                 | 12                      | 13           |  |
| 1                 |  | с. Скинешори          | 101,60   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 60,00                   | 41,60        |  |
|                   |  | с. Нова Григорівка    | 82,40  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 32,40        |  |
|                   |  | с. Дружелюбівка       | 97,00  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 60,00                   | 37,00        |  |
|                   |  | с. Весела Балка       | 100,40   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 60,00                   | 40,40        |  |
|                   |  | с. Андрусове          | 81,00  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 31,00        |  |
|                   |  | с. Краснопіль         | 101,10   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 60,00                   | 41,10        |  |
|                   |  | с. Загір'я            | 115,90   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 70,00                   | 45,90        |  |
|                   |  | с. Гедеримове Перше   | 141,10   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 95,00                   | 46,10        |  |
|                   |  | с. Володимирівка      | 73,20  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 23,20        |  |
|                   |  | с. Іванівка           | 80,20  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 30,20        |  |
|                   |  | с. Малорошове         | 79,50  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 29,50        |  |
|                   |  | с. Перехрестове       | 262,30   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 190,00                  | 72,30        |  |
|                   |  | с. Перехрестове Перше | 137,20   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 90,00                   | 47,20        |  |
|                   |  | с. Петрівка (П)       | 75,70  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 25,70        |  |
|                   |  | с. Новозаріцьке       | 133,10   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 90,00                   | 43,10        |  |
|                   |  | с. Федосіївка         | 90,20  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 40,20        |  |
|                   |  | с. Перше Травня       | 84,20  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 34,20        |  |
|                   |  | с. Бірносове          | 127,80   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 85,00                   | 42,80        |  |
| с. Онилове        | 211,00                                     |                       |  |  |                         |              |                    |                         | 160,00       | 51,00              |                         |              |  |
| с. Мала Топорівка | 82,70                                      |                       |  |  |                         |              |                    |                         | 50,00        | 32,70              |                         |              |  |
| 10                | Іванівський                                | с. Жигайлове          | 84,50  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 34,50        |  |
|                   |  | смт Іванівка          | 714,00   | 157,00                                     | 357,00                  | 200,00       |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|                   |  | с. Баранове           | 253,30   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 126,70                  | 126,60       |  |
|                   |  | с.Сухомлинове         | 266,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 133,00                  | 133,00       |  |
|                   |  | с. Бузинове           | 518,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 259,00                  | 259,00       |  |
|                   |  | с.Прохорове           | 310,60   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 155,30                  | 155,30       |  |
|                   |  | с.Нижн. Куяльник      | 561,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 280,50                  | 280,50       |  |
|                   |  | с.Великий Буялик      | 361,40   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 180,70                  | 180,70       |  |
|                   |  | с.Северинівка         | 228,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 114,10                  | 113,90       |  |
| с.Руська Слобідка | 529,00                                     |                       |  |  |                         |              |                    |                         | 264,50       | 264,50             |                         |              |  |
|                   |  | с.Білка               | 417,00   |  |                         |              |                    |                         |              | 208,50             | 208,50                  |              |  |
|                   |  | с. Багате             | 172,30   |  |                         |              |                    |                         |              | 86,15              | 86,15                   |              |  |
|                   |  | с. Каланчак           | 164,50   |  |                         |              |                    |                         |              | 82,25              | 82,25                   |              |  |

| № п/п        | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти    | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|--------------|--|--------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--|
|              |  |                    |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |  |
|              |  |                    |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |  |
| 1            | 2  | 3                  | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |  |
| 11           | Ізмаїльський                               | с. Кам'янка        | 167,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 83,50                | 83,50        |  |
|              |  | с. Кирнички        | 154,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 77,00                | 77,00        |  |
|              |  | с. Кислиця         | 161,70   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 80,85                | 80,85        |  |
|              |  | с. Комишівка       | 167,16   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 83,58                | 83,58        |  |
|              |  | с. Лощинівка       | 121,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,80                | 60,80        |  |
|              |  | с. Матроска        | 154,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 77,10                | 77,10        |  |
|              |  | с. Муравлівка      | 115,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 57,70                | 57,70        |  |
|              |  | с. Нова Некрасівка | 152,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 76,00                | 76,00        |  |
|              |  | с. Нова Покровка   | 98,90  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 49,45                | 49,45        |  |
|              |  | с. Першотравневе   | 151,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 75,95                | 75,95        |  |
|              |  | с. Ст.Некрасівка   | 162,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 81,25                | 81,25        |  |
| смт Суворове | 193,80                                     |                    |  |  |                      |              |                 |                      | 96,90        | 96,90           |                      |              |  |
| 12           | Кілійський                                 | с. Утконосівка     | 190,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 95,10                | 95,10        |  |
|              |  | с. Шевченкове      | 256,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 128,05               | 128,05       |  |
|              |  | с. Дмитрівка       | 163,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 81,70                | 81,70        |  |
|              |  | с. Трудове         | 147,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 73,60                | 73,60        |  |
|              |  | с. Десантне        | 164,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 82,25                | 82,25        |  |
|              |  | с. Мирне           | 127,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 63,75                | 63,75        |  |
|              |  | с. Ст. Трояни      | 162,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 81,30                | 81,30        |  |
|              |  | с. Приозерне       | 133,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 66,70                | 66,70        |  |
|              |  | с. Новоселівка     | 142,10   |  |                      |              |                 | 71,05                | 71,05        |                 |                      |              |  |
|              |  | с. Фурманівка      | 129,20   |  |                      |              |                 | 64,60                | 64,60        |                 |                      |              |  |
|              | с. Червоний Яр                             | 78,30              |  | 39,15                                      | 39,15                |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|              |  | с. Василівка       | 123,30   |  |                      | 61,30        | 62,00           |                      |              |                 |                      |              |  |
|              |  | с.Слобідка         | 338,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 169,10               | 169,10       |  |
|              |  | с.Мала Слобідка    | 325,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 162,70               | 162,70       |  |
|              |  | с.Загнітків        | 352,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 176,30               | 176,30       |  |
|              |  | с.Івашків          | 256,70   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 128,35               | 128,35       |  |
|              |  | с.Тимкове          | 222,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 111,10               | 111,10       |  |
|              |  | с.Шершенці         | 343,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 171,55               | 171,55       |  |
|              |  | с.Баштанків        | 243,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 121,95               | 121,95       |  |
|              |  | с.Будеї            | 290,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 145,00               | 145,00       |  |
|              |  | с.Грабове          | 214,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 107,10               | 107,10       |  |
|              |  | с.Круті            | 213,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 106,90               | 106,90       |  |

| № п/п            | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти  | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
|------------------|--|------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-------|
|                  |  |                  |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |       |
|                  |  |                  |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |       |
| 1                | 2  | 3                | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |       |
| 13               | Кодимський                                 | с.Лабушне        | 247,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 123,95               | 123,95       |       |
|                  |  | с.Лисогірка      | 171,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 85,50                | 85,50        |       |
|                  |  | с.Олексіївка     | 185,70   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 92,85                | 92,85        |       |
|                  |  | с.Петрівка       | 132,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 66,30                | 66,30        |       |
|                  |  | с.Пиріжна        | 197,70   |  |                      |              |                 | 98,85                | 98,85        |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Писарівка      | 234,70   |  |                      |              |                 | 117,35               | 117,35       |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Серби          | 260,50   |  |                      |              |                 | 130,25               | 130,25       |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Смолянка       | 115,50   |  |                      |              |                 | 57,75                | 57,75        |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Сергіївка      | 83,10  |  |                      | 83,10        |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Семенівка      | 62,70  |  |                      | 62,70        |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Олександрівка  | 62,70  |  |                      | 62,70        |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Стримба        | 88,50  |  |                      | 88,50        |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
|                  |  | с.Кирилівка      | 120,60   |  |                      | 120,60       |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
| 14               | Любашівський                               | с.Правда         | 42,50  |  | 42,50                |              |                 |                      |              |                 |                      |              |       |
|                  |  | с. Бокове        | 160,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 160,00               |              |       |
|                  |  | с. Велике Бокове | 130,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 65,00                | 65,00        |       |
|                  |  | с. Заплази       | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 200,00       |       |
|                  |  | с. Петрівка      | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               |              |       |
|                  |  | с. Шлікареве     | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
|                  |  | с. Володимирівка | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                |              | 60,00 |
|                  |  | с. Чабанівка     | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
|                  |  | с. Новоселівка   | 250,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 125,00               | 125,00       |       |
|                  |  | с. Демидівка     | 170,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 85,00                | 85,00        |       |
|                  |  | с. Жовтневе      | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 100,00       |       |
|                  |  | с. Бобрицьке     | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
|                  |  | с. Дмитрівське   | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
|                  |  | с. Червоний Яр   | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
|                  |  | с. Сирівське     | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
|                  |  | с. Сергіївка     | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 100,00               |              |       |
|                  |  | с. Іванівка      | 100,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 50,00                |              | 50,00 |
| с. Олександрівка | 100,00                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      | 50,00        |                 | 50,00                |              |       |
| с. Іванівка      | 180,00                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      | 180,00       |                 |                      |              |       |
| с. Агеївка       | 100,00                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      | 50,00        |                 | 50,00                |              |       |
| с. Антонівка     | 100,00                                     |                  |  |  |                      |              |                 |                      | 50,00        |                 | 50,00                |              |       |



| № п/п | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти        | Загальна<br>розрахункова<br>вартість робіт<br>(визначається за<br>угодами та<br>кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                         |              |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|-------|--|------------------------|--|--|-------------------------|--------------|--------------------|-------------------------|--------------|--------------------|-------------------------|--------------|--|
|       |  |                        |  | 2019                                       |                         |              | 2020               |                         |              | 2021               |                         |              |  |
|       |  |                        |  | Обласний<br>бюджет                         | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела | Обласний<br>бюджет | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела | Обласний<br>бюджет | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела |  |
| 1     | 2  | 3                      | 4  | 5  | 6                       | 7            | 8                  | 9                       | 10           | 11                 | 12                      | 13           |  |
| 1     |  | с. Троїцьке            | 300,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 300,00                  |              |  |
|       |  | с. Катеринівка Перша   | 100,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 50,00        |  |
|       |  | с. Козачий Яр          | 100,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 50,00        |  |
|       |  | с. Новотроїцьке        | 100,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 50,00        |  |
|       |  | с. Шайтанка            | 100,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 50,00                   | 50,00        |  |
|       |  | с. Познанка Перша      | 300,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 300,00                  |              |  |
|       |  | с. Познанка Друга      | 250,20   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 250,20                  |              |  |
|       |  | с. Агафіївка           | 200,00   |  |                         |              |                    | 100,00                  |              | 100,00             |                         |              |  |
| 15    | Миколаївський                              | с. Пилипівка           | 100,00   |  |                         |              | 50,00              |                         | 50,00        |                    |                         |              |  |
|       |  | с. Андрієво-Іванівка   | 280,50   |  |                         |              |                    |                         |              | 140,00             | 140,50                  |              |  |
|       |  | с. Антоноуки           | 225,89   |  |                         |              |                    |                         |              | 112,95             | 112,95                  |              |  |
|       |  | с. Ісаєве              | 223,80   |  |                         |              |                    |                         |              | 111,90             | 111,90                  |              |  |
|       |  | с. Левадівка           | 243,60   |  |                         |              |                    |                         |              | 121,80             | 121,80                  |              |  |
|       |  | с. Настасіївка         | 179,60   |  |                         |              |                    |                         |              | 89,80              | 89,80                   |              |  |
|       |  | с. Новопетрівка        | 228,70   |  |                         |              |                    |                         |              | 114,35             | 114,35                  |              |  |
|       |  | с. Олексіївка          | 179,60   |  |                         |              |                    |                         |              | 89,80              | 89,80                   |              |  |
|       |  | с. Петрівка            | 155,00   |  |                         |              |                    |                         |              | 77,50              | 77,50                   |              |  |
|       |  | с. Скосарівка          | 235,50   |  |                         |              |                    |                         |              | 117,75             | 117,75                  |              |  |
|       |  | с. Стрюкове            | 247,40   |  |                         |              |                    |                         |              | 123,70             | 123,70                  |              |  |
|       |  | с. Ульянівка           | 175,30   |  |                         |              |                    |                         |              | 87,65              | 87,65                   |              |  |
| 16    | Овідіопольський                            | Розробка СПТР, в т.ч.: |  |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|       |  | 1.1.Оновлення ТГО**    | 700,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 350,00                  | 350,00       |  |
|       |  | 1.2.Розроблення Схеми  | 700,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 350,00                  | 350,00       |  |
|       |  | с.Великодолинське      | 700,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 400,00                  | 300,00       |  |
|       |  | с. Йосипівка           | 200,00   | 100,00                                     | 100,00                  |              |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|       |  | с. Лібенталь           | 160,00   |  | 80,00                   | 80,00        |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|       |  | с. Калаглія            | 500,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 300,00                  | 200,00       |  |
|       |  | с. Кароліно-Бугаз      | 500,00   |  | 200,00                  | 300,00       |                    |                         |              |                    |                         |              |  |
|       |  | с. Мар'янівка          | 250,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 150,00                  | 100,00       |  |
|       |  | с. Молодіжне           | 450,00   |  |                         |              |                    | 250,00                  | 200,00       |                    |                         |              |  |
|       |  | с. Миколаївка          | 500,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 300,00                  | 200,00       |  |

| № п/п | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти  | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|-------|--|------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--|
|       |  |                  |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |  |
|       |  |                  |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |  |
| 1     | 2  | 3                | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |  |
|       |  | с. Нова Долина   | 600,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 350,00               | 250,00       |  |
|       |  | с. Новоградівка  | 300,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               | 100,00       |  |
|       |  | с.Петродолинське | 300,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               | 100,00       |  |
|       |  | с. Флора         | 176,60   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 176,60               |              |  |
|       |  | с. Володимирівка | 154,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 154,90               |              |  |
|       |  | с. Нагірне       | 131,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 131,20               |              |  |
|       |  | с. Гавиноси      | 277,70   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 277,70       |  |
|       |  | с. Дубове        | 233,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 233,90               |              |  |
|       |  | с. Іванівка      | 126,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 126,00               |              |  |
|       |  | с. Новий Орач    | 128,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 128,80               |              |  |
|       |  | с. Новосамарка   | 363,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 363,40       |  |
|       |  | с. Олександрівка | 137,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 137,20               |              |  |
|       |  | с. Нестерове     | 135,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 135,30               |              |  |
|       |  | с. Садове        | 123,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 123,10               |              |  |
|       |  | с. Дністровець   | 113,70   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 113,70               |              |  |
|       |  | с. Дем'янівка    | 112,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 112,50               |              |  |
|       |  | с. Топали        | 403,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 403,40       |  |
|       |  | с. Федосіївка    | 383,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 383,00       |  |
|       |  | с. Новокрасне    | 246,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 246,20       |  |
|       |  | с. Цеханівка     | 197,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 197,80               |              |  |
|       |  | с. Горячівка     | 143,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 143,40               |              |  |
|       |  | с. Степанівка    | 146,80   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 146,80               |              |  |
|       |  | с. Калістратівка | 111,40   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 111,40               |              |  |
|       |  | м. Рені          | 1400,00  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 700,00               | 700,00       |  |
|       |  | с. Долинське.    | 397,10   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 198,55               | 198,55       |  |
|       |  | с. Лиманське     | 434,50   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 217,25               | 217,25       |  |
|       |  | с. Новосільське  | 455,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 227,65               | 227,65       |  |
|       |  | с. Нагірне       | 454,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 227,15               | 227,15       |  |
|       |  | с.Орлівка        | 427,70   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 213,85               | 213,85       |  |
|       |  | с.Котловина      | 433,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 216,65               | 216,65       |  |
|       |  | с.Плавні         | 397,20   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 198,60               | 198,60       |  |
|       |  | м. Роздільна     | 430,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               | 230,00       |  |
|       |  | с. Бецилове      | 206,30   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 103,15               | 103,15       |  |

| № п/п           | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти       | Загальна<br>розрахункова<br>вартість робіт<br>(визначається за<br>угодами та<br>кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                         |              |                    |                         |              |                    |                         |              |        |  |
|-----------------|--|-----------------------|--|--|-------------------------|--------------|--------------------|-------------------------|--------------|--------------------|-------------------------|--------------|--------|--|
|                 |  |                       |  | 2019                                       |                         |              | 2020               |                         |              | 2021               |                         |              |        |  |
|                 |  |                       |  | Обласний<br>бюджет                         | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела | Обласний<br>бюджет | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела | Обласний<br>бюджет | інші місцеві<br>бюджети | інші джерела |        |  |
| 1               | 2  | 3                     | 4  | 5  | 6                       | 7            | 8                  | 9                       | 10           | 11                 | 12                      | 13           |        |  |
| 19              | Роздільнянський                            | с. Новоселівка        | 166,20   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 83,10                   | 83,10        |        |  |
|                 |  | с. Старокостянтинівка | 100,26   | 50,13                                      | 50,13                   |              |                    |                         |              |                    |                         |              |        |  |
|                 |  | с. Буцинівка          | 178,70   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 89,35        | 89,35  |  |
|                 |  | с. Гаївка             | 128,70   |  |                         |              |                    | 64,35                   | 64,35        |                    |                         |              |        |  |
|                 |  | с. Лучинське          | 256,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 128,00                  | 128,00       |        |  |
|                 |  | с. Мале               | 99,90  |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 49,95                   | 49,95        |        |  |
|                 |  | с. Хоминка            | 128,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 64,00                   | 64,00        |        |  |
|                 |  | с. Бурдівка           | 128,20   |  |                         |              |                    | 64,10                   | 64,10        |                    |                         |              |        |  |
|                 |  | с. Кам'янка           | 207,10   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 103,55       | 103,55 |  |
|                 |  | с. Матишівка          | 175,26   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 87,63        | 87,63  |  |
|                 |  | с. Кошари             | 197,18   | 98,59                                      | 98,59                   |              |                    |                         |              |                    |                         |              |        |  |
|                 |  | с. Кучурган           | 422,40   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 211,20       | 211,20 |  |
|                 |  | с. Новокосянтинівка   | 191,40   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 95,70        | 95,70  |  |
|                 |  | с. Новоукраїнка       | 290,50   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 145,25       | 145,25 |  |
|                 |  | с. Понятівка          | 355,90   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 177,95       | 177,95 |  |
|                 |  | с. Н.Чобручи          | 192,76   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 96,38        | 96,38  |  |
|                 |  | с. Степанівка         | 313,60   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 156,80       | 156,80 |  |
|                 |  | с. Павлівка           | 196,20   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 98,10        | 98,10  |  |
|                 |  | с. Степове            | 244,48   |  |                         |              |                    |                         |              |                    |                         | 122,24       | 122,24 |  |
| с. Виноградівка | 219,30                                     |                       |  |  |                         |              |                    |                         |              | 109,65             | 109,65                  |              |        |  |
| с. Щербанка     | 280,30                                     |                       |  |  |                         |              |                    |                         |              | 140,15             | 140,15                  |              |        |  |
| 20              | Савранський                                | с. Яковлівка          | 215,16   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 107,58                  | 107,58       |        |  |
|                 |  | с. Розалівка          | 198,00   |  |                         |              | 99,00              | 99,00                   |              |                    |                         |              |        |  |
|                 |  | с. Осички             | 437,80   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 337,80                  | 100,00       |        |  |
|                 |  | с. Концеба            | 501,70   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 341,70                  | 160,00       |        |  |
|                 |  | с. Дубинове           | 296,70   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 196,70                  | 100,00       |        |  |
|                 |  | с. Бакша              | 326,90   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 226,90                  | 100,00       |        |  |
|                 |  | с. Кам'яне            | 341,00   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 261,00                  | 80,00        |        |  |
|                 |  | с. Полянецьке         | 335,90   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 235,90                  | 100,00       |        |  |
|                 |  | с. Вільшанка          | 276,20   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 206,20                  | 70,00        |        |  |
|                 |  | с. Неділкове          | 246,40   |  |                         |              |                    |                         |              |                    | 146,40                  | 100,00       |        |  |
|                 |  | с. Капустянка         | 170,00   |  |                         |              |                    |                         |              | 100,00             | 70,00                   |              |        |  |
|                 |  | с. Байбузівка         | 354,80   |  |                         |              | 274,80             | 80,00                   |              |                    |                         |              |        |  |

| № п/п             | АТО*<br>(райони, міста обласного значення) | Населені пункти               | Загальна розрахункова вартість робіт<br>(визначається за угодами та кошторисами) | Обсяги фінансування за роками та джерелами |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|-------------------|--|-------------------------------|--|--|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|----------------------|--------------|--|
|                   |  |                               |  | 2019                                       |                      |              | 2020            |                      |              | 2021            |                      |              |  |
|                   |  |                               |  | Обласний бюджет                            | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела | Обласний бюджет | інші місцеві бюджети | інші джерела |  |
| 1                 | 2  | 3                             | 4  | 5  | 6                    | 7            | 8               | 9                    | 10           | 11              | 12                   | 13           |  |
| 21                | Саратський                                 | с. Ройлянка                   | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               |              |  |
|                   |  | с. Миколаївка - Новоросійська | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               |              |  |
|                   |  | с. Плахтійка                  | 370,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 370,00               |              |  |
|                   |  | с. Михайлівка                 | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               |              |  |
|                   |  | с. Надежда                    | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 200,00               |              |  |
|                   |  | с. Благодатне                 | 150,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 150,00               |              |  |
|                   |  | с. Молодове                   | 120,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 120,00               |              |  |
|                   |  | с. Негрове                    | 60,00  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                |              |  |
|                   |  | с. Пасічне                    | 60,00  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 60,00                |              |  |
|                   |  | с. Петропавлівка              | 220,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 220,00               |              |  |
|                   |  | с. Старосілля                 | 200,00   |  |                      | 200,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с. Семисотка                  | 200,00   | 200,00                                     |                      |              |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с. Мінйялівка                 | 200,00   |  |                      |              |                 | 200,00               |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с. Фуратівка                  | 60,00  |  |                      |              |                 | 60,00                |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с. Введенка                   | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 200,00       |  |
|                   |  | с. Долинка                    | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 200,00       |  |
|                   |  | с. Забари                     | 200,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 200,00       |  |
|                   |  | с. Мирнопілля                 | 90,00  |  |                      |              |                 |                      | 90,00        |                 |                      |              |  |
|                   |  | с. Кам'янка                   | 45,00  |  |                      |              |                 |                      | 45,00        |                 |                      |              |  |
| с. Нова Іванівка  | 45,00                                      |                               |  |  |                      |              | 45,00           |                      |              |                 |                      |              |  |
| с. Нова Плахтійка | 45,00                                      |                               |  |  |                      |              | 45,00           |                      |              |                 |                      |              |  |
| 22                | Тарутинський                               | с. Розівка                    | 200,00   |  |                      | 200,00       |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с.Великорибальське            | 45,00  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 45,00                |              |  |
|                   |  | с. Нове Тарутине              | 162,90   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 162,90       |  |
|                   |  | с. Підгірне                   | 180,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 180,00       |  |
|                   |  | с.Струмок                     | 168,00   |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 168,00       |  |
|                   |  | с.Безім'янка                  | 66,60  |  |                      |              |                 |                      |              |                 |                      | 66,60        |  |
|                   |  | с.Садове                      | 47,00  |  |                      | 47,00        |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с.Веселе                      | 50,90  |  |                      |              |                 |                      | 50,90        |                 |                      |              |  |
|                   |  | с.Борисівка                   | 71,00  |  |                      |              |                 |                      |              |                 | 71,00                |              |  |
|                   |  | с.Новоолексіївка              | 38,80  |  |                      | 38,80        |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с.Лиман                       | 53,00  |  |                      | 53,00        |                 |                      |              |                 |                      |              |  |
|                   |  | с.Маразлівка                  | 59,70  |  |                      |              |                 |                      |              | 59,70           |                      |              |  |

